Nazwa: N1
Typ: Czerpny
Opis:

Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 [1] 1 RSK 250 Przepustnica zwrotna RSK 250 d= 250 L= 140 0,00 Rosenberg
N1 |2 1 TUBE* Przewéd okragty di= 250 1=0.44 m ocynk 0,35 0,35 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N1 [3] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1= 6.00 m ocynk 4,71 4,71 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N1 |[4] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N1 [5] 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 1= 4.45m ocynk 3,50 3,50 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N1 [6] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N1 [7] 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 250 1= 0.36 m ocynk 0,28 0,28 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N1 [8] 1 TUBE” Przewod okragly d1= 250 [1=0.18 m ocynk 0,14 0,14 Ogc’)lne Na zewnatrz 40;
Nazwa: N1-2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1-2| 1] 1 WG*+RG Prostokaina czerpnialwyrzutnia a= 315 b= 400 0,00 Ogélne
Ni1-2| 2| 1 K Przewdéd prostokatny a= 315 b= 400 |I= 558 ocynk 0,80 0,80 Ogodine | Na zewnatrz 40,
N1-2| 3| 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a}i Z;g b= 400 d=250] h=250] e=280 | f=150 r= 100 ocynk 1,29 1,29 Ogdlne | Na zewnatrz 40;
N1-2| 4| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 315 d=250( g=80 I= 250 ocynk 0,28 0,28 Ogolne | Na zewnatrz 40;
N1-2| 5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 315 b= 250 d=250( g=80 I= 250 ocynk 0,28 0,28 Ogolne | Na zewnatrz 40;
N1-2 2 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: N2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 [1] 1 RSK 250 Przepustnica zwrotna RSK 250 d= 250 L= 140 0,00 Rosenberg
N2 [2] 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 11=3.00 m ocynk 2,36 2,36 Ogolne Na zewnatrz 40;
N2 [3] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N2 [4] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 25 r=1 di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne Na zewnatrz 40;
N2 [5] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N2 [6] 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.18 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne Na zewnatrz 40;
N2 2 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: N3
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N3 | 1] 1 WG*+RG PrOStOKat”aé‘éf:rzﬁg'a/wyrzum'a a= 200 b= 315 0,00 Ogélne
N3 [2] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 b= 315 |= 861 ocynk 0,89 0,89 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N3 (3] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 315 d=250| g=280 I= 315 ocynk 0,33 0,33 Ogébine | Na zewnatrz 40;
N3 [4] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N3 [5] 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 250 1= 0.13m ocynk 0,10 0,10 Ogoblne | Na zewnatrz 40;




N3 [6] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N3 [7] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N3 1 MFA Ztaczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne__ | Na zewnatrz 40;
Nazwa: N4
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Ng 1] 1 WG*+RG Prostokaina czerpnialwyrzutnia a= 200 b= 315 0,00 Ogélne
N4 [2] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 202 ocynk 0,21 0,21 Ogodine | Na zewnatrz 40,
N4 | 3] 1 RA Asymetryczne przejscie a= 200 b= 315 d=250| g= 60 =315 | e=0 f= 25 | ocynk 0,33 0,33 Ogolne | Na zewnatrz 40;
koto/prostokat
N4 [4] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N4 [ 5] 1 TUBE” Przewéd okraggty d1= 250 [1=0.13m ocynk 0,10 0,10 Ogolne Na zewnatrz 40;
N4 [6] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N4 | 7] 1 TUBE* Przewéd okragly di= 250 [1=0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N4 1 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: N5
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
NS [1] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.49 m ocynk 0,38 0,38 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
NS |2 1 RSK 250 Przepustnica zwrotna RSK 250 d= 250 L= 140 0,00 Rosenberg
N5 | 3] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 di1= 250 ocynk 0,20 0,40 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N5 [4] 1 TUBE” Przewéd okragty di= 250 1= 0.17m ocynk 0,13 0,13 Ogolne Na zewnatrz 40;
N5 [5] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N5 [6] 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.36 m ocynk 0,28 0,28 Ogélne Na zewnatrz 40;
NS [7] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N5 1 MFA Ztaczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne__| Na zewnatrz 40;
Nazwa: N5-6
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N5-6| 1] 1 WG*+RG PrOSt"kat”aé‘;iZ;:ﬁg'a/ wyrzutnia a= 315 b= 400 0,00 Ogélne
N5-6| 2| 1 K Przewdéd prostokatny a= 315 b= 400 |I= 342 ocynk 0,49 0,49 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N5-6| 3| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 400 c=250] d=400 I= 200 =0 f=0 ocynk 0,29 0,29 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N5-6| 4| 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400| d= 315 e= 50 f= 50 r= 100 | ocynk 1,15 1,15 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N5-6| 5| 5 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 |= #i#t# ocynk 1,70 8,47 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N5-6| 6| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 315 I= 851 ocynk 0,96 0,96 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N5-6| 7| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 315| e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,85 0,85 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N5-6] 8| 1 K Przewdéd prostokatny a= 250 b= 315 I= 950 ocynk 1,07 1,07 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N5-6] 9 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 95 ocynk 0,11 0,11 Ogolne | Na zewnatrz 40;
N5-6(10| 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 315 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,60 0,60 Ogodlne | Na zewnatrz 40;
N5-6(11| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 315 d=250( g=80 I= 256 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne | Na zewnatrz 40;
N5-6 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogc’)lne Na zewnatrz 40;

Nazwa: N6




Typ: Czerpny
Opis:

Sys. |Nr|[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N6 [1]| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 di= 250 ocynk 0,20 0,40 Ogolne Na zewnatrz 40;
N6 [2] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.14 m ocynk 0,11 0,11 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N6 | 3| 1 RSK 250 Przepustnica zwrotna RSK 250 d= 250 L= 140 0,00 Rosenberg
N6 [4] 1 TUBE* Przewdéd okragly di1= 250 1= 0.49 m ocynk 0,38 0,38 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N6 [5] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N6 [6] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N6 [ 7] 1 TUBE” Przewéd okragty di= 250 1= 0.05m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne Na zewnatrz 40;
N6 2 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: N7
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N7 [ 1] 1 WG*+RG PrOStOKat”aé‘éf:rzﬁg'a/wyrzum'a a= 200 b= 315 0,00 Ogélne
N7 [2] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 b= 315 |= 861 ocynk 0,89 0,89 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N7 | 3] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 315 d=250( g=80 I= 315 ocynk 0,33 0,33 Ogodlne | Na zewnatrz 40;
N7 [ 4] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N7 [5] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1= 0.40 m ocynk 0,31 0,31 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N7 [6] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N7 [7] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N7 1 MFA Ztaczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogc’)lne Na zewnatrz 40;
Nazwa: N8
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. |Nr|[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Ng | 1] 1 WG*+RG PrOSt"kat”aé‘;iZ;:ﬁg'a/ wyrzutnia a= 200 b= 315 0,00 Ogélne
N8 [2] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 b= 315 |= 351 ocynk 0,36 0,36 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N8 | 3] 1 RA Asymetryczne przejscie a= 200 b= 315 d=250| g= 60 I=315 | e=0 f= 25 | ocynk 0,33 0,33 Ogolne | Na zewnatrz 40;
koto/prostokat
N8 [4] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N8 [ 5] 1 TUBE” Przewéd okraggty d1= 250 1= 0.40 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne Na zewnatrz 40;
N8 [6] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N8 | 7] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 250 1= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40;
N8 1 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: N9
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
No [ 1] 1 WG*+RG PrOStOKat”aé‘éf:rzﬁg'a/wyrzum'a a= 200 b= 315 0,00 Ogolne
N9 [2] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 b= 315 |I= 328 ocynk 0,34 0,34 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
NO (3] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 315 d=250| g=280 I= 315 ocynk 0,33 0,33 Ogébine | Na zewnatrz 40;




N9 [4] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogodine | Na zewnatrz 40,
N9 [5] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.27 m ocynk 0,21 0,21 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N9 |6 1 TBSA Przepustnica okragtaz sitownikiem d= 250 =125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
N9 [7] 1 TUBE* Przewdéd okragly di1= 250 1= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
N9 1 MFA Ztaczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne__| Na zewnatrz 40;
Nazwa: W1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W1i]1] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 250 11=0.10m ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40;
Wif2] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W1 |3 1 TUBE” Przewéd okragty di= 250 [1=0.17m ocynk 0,13 0,13 Ogolne Na zewnatrz 40;
W1f[4] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 di1= 250 ocynk 0,20 0,40 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W1 |5 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.27 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne Na zewnatrz 40;
W1([6] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1=1.23m ocynk 0,97 0,97 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W1 |[7] 1 TUBE” Przewdd okragty di= 250 1=1.64 m ocynk 1,29 1,29 Ogolne Na zewnatrz 40;
W1([8] 2 TUBE* Przewdéd okragtly di1= 250 1= 0.33 m ocynk 0,26 0,52 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W1 (9] 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
W1 [10] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1= 0.71m ocynk 0,56 0,56 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W1 [11] 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 ocynk 0,40 1,20 Ogolne Na zewnatrz 40;
W1 12| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di1= 250 1= 1.03 m ocynk 0,81 0,81 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W1 |14] 1 TUBE* Przewod okragty di= 250 1= 3.07 m ocynk 2,41 2,41 Ogodlne__ | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W10
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr|[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Kratka wentylacyjna
W10 1| 1 RG1*+PBT prostokgtna+Skrzynka rozprezna PBT L= 120 H= 120 D= 100 | BD= 100 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kréccem goérnym)

W10| 2| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 2.66 M ocynk 0,83 0,83 Ogolne

W10| 3| 1 CD1*+0 Przepustnica okrggta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne

wio| 4| 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di1= 100 1= 320 a= 100| b=120| e=100 ocynk 0,17 0,17 Ogélne

prostokat.

W10[ 5| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 120 H= 100 k= stal 0,00 Ogélne

W10| 6| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 1= 0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogolne

WI10[ 7 1 CS1* Ttumik kanalowy okrggty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne

W10| 8| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogolne

W10[{ 9| 2 USE Redukcja symetryczna di= 150 d2= 100 1= 99 ocynk 0,00 0,00 Ogdlne

Obrot Natez
D= 150 A= 295 | Masag | Bieg ot v 550, '\m 0 enie
wiol1ol 1 TD-500/150 Wentylator kanatowy do przewoddéw B - [kgl= = [1/mi [ _ pradu polipropy 0,00 Venture 40020745
okragtych n= (A)= len Industries
Napiecie 1x2 | Schemat 1
[V]= 30 podt.=

W10|11| 1 RSK 100 Przepustnica zwrotna RSK 100 d= 100 L= 80 0,00 Rosenberg

W10{12| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogdine

W10|13[ 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.64 m 0,20 0,20 Ogolne




Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem mufowym
W10|22| 1 GRYFIT CX-4S, D=100 GRYFIT CX-4S. D=100 + Wyzwalacz D= 100 P= 190 0,00 GRYFIT
topikowy WT72C
W10|23[ 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 11=1.56m ocynk 0,49 0,49 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W10|24| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W10|25[ 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 1= 0.27 m ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40,
W10|26[ 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 2.66 m ocynk 0,83 0,83 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W10 2 MFA Ztaczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
W10 3 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,09 Ogodlne
Nazwa: W11
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Kratka wentylacyjna
W11 1| 1 RG1*+PBT prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT L= 120 H= 120 D= 100 | BD= 215 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kroccem gornym)
Wit 2| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogdlne
W11] 3| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.58 m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
W11 4] 2 CD1*+0 Przepustnica okrggta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
wit| 5| 1 ARE Symetryez”r’ég:{;'j‘;go stopni z d1= 100 d2= 100 d3= 100| M= 234 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne
W11 6| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.45m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
Wil 7] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 [1=0.95m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
W11 8| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 1.18 m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
Kratka wentylacyjna
W11 9| 1 RG1*+PBT prostokgtna+Skrzynka rozprezna PBT L= 120 H= 120 D= 100 | BD= 300 k= stal 0,00 Ogolne
(z kroccem goérnym)
W11]10[ 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
Wi11]11] TUBE* Przewéd okragty di= 100 11=0.34 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
W11]12] 2 USE Redukcja symetryczna di= 150 d2= 100 1= 99 ocynk 0,00 0,00 Ogolne
Obrot Natez
Masa Bieg y (n) Moc enie
Wentylator kanatowy do przewodéw D= 150 A= 295 lkal= 3 _HS [1/mi 2500/ [kW 0 pradu polipropy Venture
W11|13] 1 TD-500/150 = 0,00 . 40020745
okragtych n]= (A)= len Industries
Napiecie 1x2 Schemat1
[V]= 30 podt.=
W11|14| 1 RSK 100 Przepustnica zwrotna RSK 100 d= 100 L= 80 0,00 Rosenberg
W11]15[ 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W11 2 MFA Ztgczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
W11 5 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,15 Ogoblne
Nazwa: W12
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Kratka wentylacyjna
W12 1| 1 RG1*+PBT prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT L= 120 H= 120 D= 100 | BD= 300 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kroccem gornym)
Wi2| 2] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 11=1.30m ocynk 0,41 0,41 Ogélne
W12| 3| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
wiz2| 4| 1 ARE Symetrycz”ryeg&f;'jzgo stopni z d1= 100 d2= 100 d3=100| 1= 234 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne




Kratka wentylacyjna
W12 5| 1 RG1*+PBT prostokgtna+Skrzynka rozprezna PBT L= 120 H= 120 D= 100 | BD= 100 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kréécem goérnym)
W12 6| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Wi2{ 7 1 CS1* Ttumik kanalowy okrggty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
wW12| 8| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W12 9| 2 USE Redukcja symetryczna di= 150 d2= 100 1= 99 ocynk 0,00 0,00 Ogdlne
Obrot Natez
D= 150 A= 295 | Masag | Bieg ot v 55, '\m 0 enie
wizl1ol 1 TD-500/150 Wentylator kanatowy do przewoddéw B - [kgl= = [1/mi [ _ pradu polipropy 0,00 Venture 40020745
okragtych n= (A)= len Industries
Napiecie 1x2 | Schemat 1
[V]= 30 podt.=
W12]11| 1 RSK 100 Przepustnica zwrotna RSK 100 d= 100 L= 80 0,00 Rosenberg
Wi12{12| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogdine
W12]13[ 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.31m 0,10 0,10 Ogolne
W12 2 MFA Ztgczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
W12 4 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,12 Ogoblne
Nazwa: W13
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Kratka wentylacyjna
W13 1| 2 RG1*+PBT prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT L= 120 H= 120 D= 100 | BD= 300 k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kroccem gornym)
Wi13| 2] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=0.49m ocynk 0,15 0,15 Ogélne
wi13| 3| 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem di= 100 1= 320 a= 100| b=120| e=100 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
prostokat.
Wi13[ 4| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 120 H= 100 k= stal 0,00 Ogélne
W13| 5( 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W13| 6| 2 CD1*+0 Przepustnica okrggta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
wis| 7| 1 ARE Symetryez”r’ég:{;'j‘;go stopni z d1= 100 d2= 100 d3= 100| M= 234 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne
W13| 8| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
W13] 9] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 [1=0.95m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
W13|10[ 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
W13|11] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11=0.34 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
W13|12| 2 USE Redukcja symetryczna di= 150 d2= 100 1= 99 ocynk 0,00 0,00 Ogolne
Obrot Natez
Masa Bieg y (n) Moc enie
Wentylator kanatowy do przewodéw D= 150 A= 295 lkgl= 3 _HS [1/mi 2500 (kW 0 pradu polipropy Venture
W13|13] 1 TD-500/150 = 0,00 . 40020745
okragtych n= (A)= len Industries
Napiecie 1x2 Schemat1
[V]= 30 podt.=
W13[14| 1 RSK 100 Przepustnica zwrotna RSK 100 d= 100 L= 80 0,00 Rosenberg
W13|15[ 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.37 m 0,12 0,12 Ogolne
W13 2 MFA Ztgczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
W13 6 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,18 Ogoblne
Nazwa: W14
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi




Kratka wentylacyjna
W14| 1| 2 RG1*+PBT prostokgtna+Skrzynka rozprezna PBT L= 160 H= 160 D= 100 | BD= 100 k=1 stal 0,00 Ogolne

(z kréécem goérnym)
Wi14| 2| 2 RSK 100 Przepustnica zwrotna RSK 100 d= 100 L= 80 0,00 Rosenberg
Wi14[{3 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogdine
Wi14| 4| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.29 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
wi4|5| 1 ARE Symetrycz”ég&’g'jzgo stopni z d1= 100 d2= 100 d3=100| 1= 234 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne
Wi4| 6] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 11=2.87m ocynk 0,90 0,90 Ogolne
W14 7| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.19m ocynk 0,06 0,06 Ogoblne | Na zewnatrz 40;

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytaczem mufowym
W14| 8| 2 | GRYFIT CX-4S, D=100+ WT72C + | o0 CX_Z’S,VS: o0 WyZV\)//aIacz D= 100 P= 190 0,00 GRYFIT
topikowy WT72C
W14 9| 1 TUBE” Przewéd okragty di= 100 11=2.93 m ocynk 0,92 0,92 Ogolne Na zewnatrz 40;
W14]|10[ 8 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 100 ocynk 0,06 0,51 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Wi14]11[ 1 TUBE* Przewéd okrggty di= 100 [1= 0.40 m ocynk 0,12 0,12 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W14]12[ 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 100 1= 2.90 m ocynk 0,91 0,91 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W14([13| 2 TUBE” Przewéd okragty di= 100 [1=6.00 m ocynk 1,88 3,77 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W14|14[ 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 100 1= 0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W14[15[ 1 TUBE” Przewéd okragty di= 100 1=2.37m ocynk 0,74 0,74 Ogolne Na zewnatrz 40;
W14|16[ 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 1= 0.33 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne | Na zewnatrz 40;
Wi14(17] 2 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdine | Na zewnatrz 40;
W14]18[ 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 1= 0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W14[19| 2 USE Redukcja symetryczna di= 150 d2= 100 1= 99 ocynk 0,00 0,00 Ogdine | Na zewnatrz 40;
Obrot Natez
D= 150 A-295 | Masag | Bieg o ¥y () o5, '\m 0 enie
wial2ol 1 TD-500/150 Wentylator kanatowy do przewoddéw B - [kgl= = [1/mi [ _ pradu polipropy 0,00 Venture 40020745
okragtych n= (A)= len Industries
Napiecie 1x2 | Schemat 1
[V]= 30 podt.=
Wi4|21| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 11=0.29 m ocynk 0,09 0,09 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Wi14|122[ 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 1= 1.46 m ocynk 0,46 0,46 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W14|23[ 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 100 1= 2.55m ocynk 0,80 0,80 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W14124( 1 TUBE* Przewéd okraggty di= 100 1= 0.60 m ocynk 0,19 0,19 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W14|25[ 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 3.76 m ocynk 1,18 1,18 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W14 2 MFA Ztaczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W14 1 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W15
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

Kratka wentylacyjna
W15 1| 1 RG1*+PBT prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT L= 160 H= 160 D= 100 | BD= 100 k=1 stal 0,00 Ogolne

(z kroccem gornym)
Wi15| 2] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 11=0.12m ocynk 0,04 0,04 Ogélne
W15| 3| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 3.90 m ocynk 1,23 1,23 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W15] 4| 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 11=6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogodine | Na zewnatrz 40;

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem mufowym
W15 5| 1 | GRYFIT CX-4S, D=100 + WT72C + GRYFIT CX-ZS,yD=100 N Wyzvzlalacz D= 100 P= 190 0,00 GRYFIT
topikowy WT72C

W15| 6| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.11m ocynk 0,04 0,04 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W15| 7| 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 100 ocynk 0,06 0,39 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W15| 8| 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 100 1=2.11m ocynk 0,66 0,66 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W15[{ 9| 1 TUBE* Przewéd okraggty di= 100 [1=0.10 m ocynk 0,03 0,03 Ogodine | Na zewnatrz 40;




W15]10f 2 CS1* Ttumik kanalowy okrggty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W15]11[ 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W15[12] 2 USE Redukcja symetryczna di= 150 d2= 100 1= 99 ocynk 0,00 0,00 Ogodine | Na zewnatrz 40;
Obrot Natez
D= 150 A-205 | Masag |Bieg g V(N o5, '\m o | ene
wisl1sl 1 TD-500/150 Wentylator kanatowy do przewoddéw B - [kgl= = [1/mi [ _ pradu polipropy 0,00 Venture 40020745
okragtych n= (A)= len Industries
Napiecie 1x2 | Schemat 1
[V]= 30 podt.=
W15]|14[ 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 1= 0.86 m ocynk 0,27 0,27 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W15]15[ 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 1= 3.10m ocynk 0,97 0,97 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W15]16[ 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 1=2.31m ocynk 0,72 0,72 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W15]17( 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 1= 0.40 m ocynk 0,13 0,13 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W15]18[ 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 100 1= 3.76 m ocynk 1,18 1,18 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W15 2 MFA Ztaczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W15 1 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W16
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Kratka wentylacyjna
Wi6| 1| 1 RG1*+PBT prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT L= 160 H= 160 D= 100 | BD= 100 =1 stal 0,00 Ogolne
(z kroccem gornym)
Wi6[ 2] 2 RSK 100 Przepustnica zwrotna RSK 100 d= 100 L= 80 0,00 Rosenberg
W16| 3| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
Wi6| 4] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 1= 3.08 m ocynk 0,97 0,97 Ogdlne
Kratka wentylacyjna
W16| 5| 1 RG1*+PBT prostokgtna+Skrzynka rozprezna PBT L= 160 H= 120 D= 100 (| BD= 157 =1 stal 0,00 Ogdlne | Na zewnatrz 40;
(z kroccem gornym)
wie| 6| 1 ARE Symetrycz”ég&gj: 90 stopni z d1= 100 d2= 100 d3= 100| =234 ocynk 0,14 0,14 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Wi6| 7 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 1= 3.79 m ocynk 1,19 1,19 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W16| 8| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 1= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem mufowym
W16| 9| 1 GRYFIT CX-4S, D=100 GRYFIT CX-4S. D=100 + Wyzwalacz D= 100 P= 190 0,00 GRYFIT
topikowy WT72C
W16(10[ 1 TUBE” Przewéd okragty di= 100 1= 0.23 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne Na zewnatrz 40;
W16|11| 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 100 ocynk 0,06 0,32 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W16[12| 1 TUBE* Przewdd okragty di1= 100 [1=2.00 m ocynk 0,63 0,63 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W16|13[ 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 100 1= 0.29 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W16|14| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 di= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W16|15[ 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.36 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W16|16[ 2 CS1* Ttumik kanalowy okrggty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdine | Na zewnatrz 40;
W16|17{ 1 TUBE* Przewdéd okragtly di1= 100 1= 0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W16|18| 2 USE Redukcja symetryczna di= 150 d2= 100 1= 99 ocynk 0,00 0,00 Ogdine | Na zewnatrz 40;
Obrot Natez
D= 150 A-295 | Masag | Bieg o () o5, '\m 0 enie
wisl1ol 1 TD-500/150 Wentylator kanatowy do przewodéw B - [kgl= = [1/mi [ _ pradu polipropy 0,00 Venture 40020745
okragtych n= (A)= len Industries
Napiecie 1x2 | Schemat 1
[V]= 30 podt.=
W16|20[ 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 0.85m ocynk 0,27 0,27 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Wi6|21[ 1 TUBE* Przewéd okraggty di= 100 1= 3.81 m ocynk 1,20 1,20 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W16|22[ 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 100 1= 2.88 m ocynk 0,90 0,90 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W16|23[ 1 TUBE* Przewéd okraggty di= 100 1= 0.20 m ocynk 0,06 0,06 Ogodine | Na zewnatrz 40;




Wi16|24[ 1 TUBE* Przewéd okragty di= 100 1= 3.76 m ocynk 1,18 1,18 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W16 2 MFA Ztaczka mufowa di= 150 ocynk 0,04 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W16 2 MFA Ztaczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogodine | Na zewnatrz 40,
W16 1 MFA Ztgczka mufowa di= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogoblne
Nazwa: W2
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
wa2{1] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W2 1|2 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 =125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W2 (3] 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 250 1= 0.07 m ocynk 0,05 0,05 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W2 (4| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 d1= 250 ocynk 0,20 0,40 Ogolne Na zewnatrz 40;
W2 (5] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1= 0.40 m ocynk 0,32 0,32 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W2 (6| 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.05m ocynk 0,04 0,04 Ogolne Na zewnatrz 40;
wa2({7] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1=2.82m ocynk 2,21 2,21 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W2 8| 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W29 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
W2 [10] 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 ocynk 0,40 1,60 Ogodlne | Na zewnatrz 40;
w2 [11] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1= 0.72m ocynk 0,57 0,57 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W2 12| 1 TUBE* Przewéd okrggly di1= 250 1= 4.88 m ocynk 3,83 3,83 Ogodlne | Na zewnatrz 40;
W2 |13[ 1 TUBE* Przewdéd okragly di1= 250 1= 0.29 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W2 |14[ 1 TUBE* Przewéd okragly di= 250 1= 3.64 m ocynk 2,86 2,86 Ogdine | Na zewnatrz 40;
W2 1 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogoélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W3
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W3([1] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.05m ocynk 0,04 0,04 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W3([2]| 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 2,40 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W3([3] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W3 [4] 1 TUBE” Przewéd okragty di= 250 1= 0.53 m ocynk 0,42 0,42 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W3([5] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.64 m ocynk 0,50 0,50 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W3 |[6]| 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1=2.82m ocynk 2,21 2,21 Ogolne Na zewnatrz 40;
W3[7] 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 1= 0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W3 (8| 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
W3([9] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.89 m ocynk 0,69 0,69 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W3 [10] 1 TUBE” Przewdd okragty d1= 250 1= 3.64 m ocynk 2,86 2,86 Ogolne Na zewnatrz 40;
W3 2 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W4
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W4 (1] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W4f2] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W4 (3] 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 250 1= 0.13 m ocynk 0,10 0,10 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W4 (4| 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 ocynk 0,40 2,40 Ogélne Na zewnatrz 40;




Typ: Wyrzutowy
Opis:

W4 (5] 1 TUBE” Przewéd okragty di= 250 11=0.25m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W4 (6] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 di1= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W4 7] 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1=2.57m ocynk 2,02 2,02 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W4 (8] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.42m ocynk 0,33 0,33 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W4 9] 1 TUBE” Przewéd okraggty di= 250 1=3.11m ocynk 2,44 2,44 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W4 [10] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1= 0.34 m ocynk 0,26 0,26 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W4 [11] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 250 1=2.82m ocynk 2,21 2,21 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W4 [12] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di1= 250 1= 0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W4 (13| 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
W4 [14] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 3.64 m ocynk 2,86 2,86 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W4 1 MFA Ztaczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne__ | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W5
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W511] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 250 11=0.10m ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W5([2] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W5 (3] 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.06 m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W5(4] 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 250 ocynk 0,40 2,40 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W5 (5] 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.32 m ocynk 0,25 0,25 Ogélne Na zewnatrz 40;
W5(6] 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 250 1= 0.35m ocynk 0,27 0,27 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W5 (7] 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
W5(8] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di1= 250 1= 3.01m ocynk 2,36 2,36 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W5]19] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 250 1= 0.67 m ocynk 0,53 0,53 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W5 [10] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1= 3.64 m ocynk 2,86 2,86 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W5 1 MFA Ztaczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne__ | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W6
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. |Nr|[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W6 |[1] 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 11=0.05m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W6 |[2] 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 250 ocynk 0,40 2,00 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W6 |3]| 1 TUBE* Przewéd okragty di= 250 1= 0.07 m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W6 |[4] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W6 |[5] 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.23 m ocynk 0,18 0,18 Ogolne Na zewnatrz 40;
W6 |[6] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1= 0.35m ocynk 0,27 0,27 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
We (7] 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
W6 ([8] 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 250 1=1.33m ocynk 1,04 1,04 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W6 |9 1 TUBE” Przewéd okragty di= 250 [1=1.38 m ocynk 1,08 1,08 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W6 [10] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1= 0.64 m ocynk 0,50 0,50 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W6 |11| 1 TUBE* Przewdd okraggty di= 250 [1=2.45m ocynk 1,93 1,93 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W6 1 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W7




Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W7 (1] 2 TUBE* Przewdéd okragtly di= 250 1= 0.10 m ocynk 0,08 0,15 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W7 |2 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 =125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W7 (3] 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 2,00 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W7 (4] 1 TUBE” Przewéd okragty di= 250 1= 0.79 m ocynk 0,62 0,62 Ogolne Na zewnatrz 40;
W7 (5] 1 TUBE* Przewdd okragtly di= 250 1= 0.45m ocynk 0,35 0,35 Ogolne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W7 (6] 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
W7 (7] 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 250 1= 0.32m ocynk 0,25 0,25 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W78 1 TUBE” Przewéd okrggty di= 250 1=1.39m ocynk 1,09 1,09 Ogolne Na zewnatrz 40;
W7 (9] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1= 0.40 m ocynk 0,32 0,32 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W7 [10] 1 TUBE” Przewod okragly d1= 250 1= 3.46 m ocynk 2,72 2,72 Ogc’)lne Na zewnatrz 40;
Nazwa: W8
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W8|1] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 250 11=0.10m ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W8([2] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W8 |3 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1= 0.20 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W8([4]| 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 250 ocynk 0,40 2,80 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W8 (5] 1 TUBE” Przewéd okraggty d1= 250 1= 0.25m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W8 (6] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 d1= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W8 |7 1 TUBE” Przewéd okragty di= 250 [1=2.33m ocynk 1,83 1,83 Ogolne Na zewnatrz 40;
W8 (8] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1= 0.49 m ocynk 0,38 0,38 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W8 |9 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 1=2.79m ocynk 2,19 2,19 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W8 [10] 1 TUBE* Przewdéd okragly di1= 250 1= 0.35m ocynk 0,27 0,27 Ogolne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W8 [11] 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
W8 12| 1 TUBE* Przewdéd okragtly di1= 250 1= 0.54 m ocynk 0,42 0,42 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W8 [13| 1 TUBE” Przewdd okragty d1= 250 1= 3.64 m ocynk 2,86 2,86 Ogolne Na zewnatrz 40;
W8 1 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogélne | Na zewnatrz 40;
Nazwa: W9
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Kratka wentylacyjna
WO (1] 1 RG1*+PBS prostokatna+Skrzynka rozprezna PBS L= 180 H= 200 D= 160 | BD= 260 =1 stal 0,00 Ogodlne | Na zewnatrz 40;
(z kr6ccem bocznym)
WO (2] 1 TUBE” Przewéd okragty di= 160 11=0.24 m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne Na zewnatrz 40;
WO (3] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 51 r=1 di1= 160 ocynk 0,09 0,19 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
WO (4] 1 TUBE” Przewéd okragty di= 160 1= 0.55m ocynk 0,27 0,27 Ogolne Na zewnatrz 40;
WO [5] 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 160 1= 5.22m ocynk 2,62 2,62 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W9 ([6]| 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di1= 160 ocynk 0,16 0,98 Ogodine | Na zewnatrz 40;
Wo[7] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 3.10 m ocynk 1,56 1,56 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
WO |8 1 TUBE” Przewéd okragty di= 160 1= 0.42m ocynk 0,21 0,21 Ogolne Na zewnatrz 40;
WO [9] 2 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,16 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Kratka wentylacyjna
W9 (10] 1 RG1*+PBT prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT L= 180 H= 200 D= 160 | BD= 300 k= stal 0,00 Ogolne | Na zewnatrz 40;
(z kroccem goérnym)
W9 [11] 2 TUBE* Przewdéd okragtly di= 160 1= 0.19m ocynk 0,09 0,19 Ogoblne | Na zewnatrz 40;




W9 [12] 1 TUBE* Przewéd okragty di= 160 1=1.17m ocynk 0,59 0,59 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W9 [13] 1 TUBE* Przewdéd okragtly di= 160 1= 0.62 m ocynk 0,31 0,31 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W9 [14] 1 TUBE* Przewéd okragty di1= 250 1= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W9 [15] 1 TBSA Przepustnica okragta z sitownikiem d= 250 I= 125 ocynk 0,00 Swegon | Na zewnatrz 40;
W9 [16] 1 TUBE” Przewéd okragly di= 250 1= 0.27 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne Na zewnatrz 40;
W9 [17] 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 2,00 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W9 (18| 1 TUBE” Przewdd okragty di= 250 [1=2.89 m ocynk 2,27 2,27 Ogolne Na zewnatrz 40;
W9 [19] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 20 r=1 di1= 250 ocynk 0,09 0,09 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
W9 20| 1 TUBE” Przewéd okragty d1= 250 [1=0.20 m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne Na zewnatrz 40;
W9 [21] 1 TUBE* Przewdéd okragly di1= 250 1= 5.56 m ocynk 4,37 4,37 Ogoblne | Na zewnatrz 40;
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W9 (22| 1 GRYFIT CX-4, D=250 + WT72C EIS120 GRYFIT CX-4, D=250 + D= 250 P= 450 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C

W9 |23] 1 TUBE* Przewdéd okragly di1= 250 1= 1.89 m ocynk 1,49 1,49 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W9 |24 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 [1=1.33 m ocynk 1,05 1,05 Ogodine | Na zewnatrz 40;
W9 |25] 1 TUBE* Przewdd okragtly di1= 250 1=1.82m ocynk 1,43 1,43 Ogolne | Na zewnatrz 40;
W9 |26 1 TUBE” Przewdd okragly d1= 250 [1=3.083 m ocynk 2,38 2,38 Ogdline Na zewnatrz 40;
W9 1 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogoélne | Na zewnatrz 40;




